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Gradonačelnik je 14. travnja 2025. godine donio sljedeći  
 
 

z a k lj u č a k 
 
 
 1. Odobrava se predfinanciranje Projekta RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s 
teškoćama, u iznosu do 315.000,00 eura. 
 2. Zadužuje se Upravni odjel za financije za isplatu sredstava iz točke 1. ovog zaključka, 
proračunskim korisnicima, a temeljem zahtjeva za isplatom odobrenih od strane Upravnog odjela 
za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade. 
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#potpis# 

 
Dostaviti:  
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg, 
Lane Golob, Marije Japundža Broznić 
2. Upravni odjel za financije, 2X 
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Predmet: Prijedlog zaključka o predfinanciranju projekta „RInkluzija – Riječki model 

podrške učenicima s teškoćama“ u školskoj godini 2024./2025.
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Obrazloženje

U skladu s europskim smjernicama i politikama jednakih mogućnosti u obrazovanju, Grad 

Rijeka od 2014. godine provodi projekt „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s 

teškoćama“, sufinanciran sredstvima Europske unije. Ovaj projekt predstavlja primjer dobre prakse 

u provođenju europskih vrijednosti na lokalnoj razini, omogućujući sustavnu podršku učenicima 

kroz osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika.

Od početnih šest, broj pomoćnika kontinuirano raste, a pravo na podršku danas ostvaruju 

svi učenici kojima je ona potrebna, temeljem stručnih procjena. Time Rijeka potvrđuje svoju 

predanost inkluzivnim načelima, osiguravajući svakom djetetu jednake šanse za obrazovanje, 

razvoj i aktivno sudjelovanje u društvu. Inkluzivno obrazovanje nije samo zakonska obveza, već 

izraz društvene odgovornosti i ulaganje u budućnost koja ne ostavlja nikoga po strani. U sklopu 

ovogodišnjeg Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim 

odgojno-obrazovnim ustanovama - faza VII., Grad Rijeka je prijavio projekt „RInkluzija – Riječki 

model podrške učenicima s teškoćama“ te je 27. studenoga 2024. godine potpisan Ugovor o 

dodjeli bespovratnih sredstava (SF.2.4.06.06.0056) kojim je Gradu Rijeci dodijeljeno 2.879.999,55 

eura bespovratnih sredstava za provedbu projekta u trajanju od 36 mjeseci, odnosno do rujna 

2027. godine. Predmetnim ugovorom odobreno je sufinanciranje projekta  „RInkluzija – Riječki 

model podrške učenicima s teškoćama“ temeljem kojeg je u školskoj godini 2024./2025. 

planirano zapošljavanje 120 pomoćnika. Radi se o značajnom povećanju broja pomoćnika, 

a samim time i bespovratnih sredstava u odnosu na protekle godine. 

S obzirom na to da Ugovor predviđa mogućnost isplate predujma, Gradu Rijeci isti je 

odobren 13. prosinca 2024. godine i to u iznosu od 575.999,91 eura. Međutim, kako su s 

pomoćnicima u nastavi sklopljeni ugovori o radu 9. rujna 2024., odnosno s dijelom se sklapaju 

sukcesivno sukladno potrebi škola, uplaćena sredstva uz obvezni dio sufinanciranja Grada Rijeke 

nije dostatan za isplatu troška plaća za redovan rad, doprinose za zdravstveno osiguranje te trošak 

prijevoza na posao i s posla pomoćnika u nastavi i projektne administratorice. Stoga, po uzoru na 

praksu iz prethodnih godina, a obzirom će se tekuće pomoći iz državnog proračuna za 

pokriće rashoda djelatnika za svibanj, lipanj i srpanj ostvariti tek u srpnju/kolovozu 2025., 

predlažemo da se iz Proračuna Grada Rijeke osigura iznos iz likvidnih novčanih sredstava 

Grada Rijeke, do maksimalno 315.000,00 eura, do ostvarenja pomoći temeljem zahtjeva za 

nadoknadu sredstava i to za sljedeće troškove:

 Trošak plaća za redovan rad i doprinose za zdravstveno osiguranje pomoćnika u nastavi i 
projektne administratorice za tri mjeseca – do 294.142,00 eura

 Trošak prijevoza na posao i s posla pomoćnika u nastavi i projektne administratorice – do 

20.858,00 eura

Projekcija troškova za svibanj, lipanj i srpanj izrađena je na osnovi mjesečnog troška za ožujak. 



Isto je nužno kako bi se osigurala neometena provedba Projekta i poslovanja 25 osnovnih 

škola Grada Rijeke u kojoj su zaposleni pomoćnici, u dijelu provedbe projekta RInkluzija.

S obzirom na navedeno, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 

sljedeći

Zaključak

1. Odobrava se predfinanciranje Projekta RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s 

teškoćama u iznosu do 315.000,00 eura.

2. Zadužuje se Upravni odjel za financije za isplatu sredstava iz točke 1 Zaključka, 

proračunskim korisnicima, a temeljem odobrenih zahtjeva za isplatom od strane  Upravnog 

odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade.
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